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北京师范大学珠海校区
2024年春季学期学生党支部建设
基金项目参考主题
[bookmark: _GoBack]一、扎实推进习近平新时代中国特色社会主义思想理论学习
各党支部紧密围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、习近平总书记给青年的系列回信精神、党章党规等内容，依托“三会一课”，扎实做好党员日常学习教育，通过开展讲座报告、专题研究、交流研讨、党课教授、专题读书会等多种形式的理论学习活动，把个人自学和集中学习相结合，把培训学习和研讨学习相结合，引导青年党员自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践，做到深学深信、常学常新，使之转化为坚定的政治信仰、执着的精神追求；转化为科学的世界观、人生观、价值观和方法论，使党的创新理论成果真正成为学生党员掌握和运用的思想武器，对坚持、发展和高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，思想上深信不疑，行动上矢志不移。
二、学习宣传贯彻党的二十大精神
党的二十大是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会。学习宣传贯彻党的二十大精神，是全党全国今后一个时期的首要政治任务。各支部应认真落实党的二十大精神学习宣传贯彻，利用支部会议、主题党日、“三会一课”等,全面、系统、深入学习,完整、准确、全面领会充分认识学习宣传贯彻党的二十大精神的重大意义，全面准确学习领会党的二十大精神。
三、学习宣传贯彻2024年全国两会精神
全国人大常委会会议决定十四届全国人大二次会议2024年3月5日在京召开，全国政协主席会议建议全国政协十四届二次会议2024年3月4日在京召开。两会的召开是我国政治生活中的大事，各党支部要高度重视两会精神的学习，组织师生党员、发展对象及入党积极分子，通过收看开幕式直播、座谈会等形式，深入学习领会两会精神。
四、学习宣传贯彻习近平总书记给北京师范大学“优师计划”师范生重要回信精神和习近平致信全国优秀教师代表重要精神
在北京师范大学建校120周年和第三十八个教师节来临之际，习近平总书记给北师大“优师计划”师范生回信，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对教育事业发展的高度重视，对北师大广大师生和学校建设发展的深切关怀，为学校在新时代大力弘扬“红色师范”优良传统、实现各项事业高质量发展注入了巨大力量、指明了前进方向、提供了根本遵循；在第三十九个教师节到来之际，习近平致信全国优秀教师代表，强调要大力弘扬教育家精神，为强国建设民族复兴伟业作出新的更大贡献，并向全国广大教师和教育工作者致以节日问候和诚挚祝福。各支部要自觉依托“红色师范”资源，持续开展入脑入心的学习宣传活动，拓展学习广度，增强学习厚度，不断巩固学习成果。
五、学习宣传贯彻北京师范大学第十四次党员代表大会精神
中国共产党北京师范大学第十四次党员代表大会（以下简称“党代会”）是学校深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，全面推进中国特色世界一流大学建设的关键时期召开的一次重要大会，是一次发扬民主、凝心聚力的大会，是一次继往开来、团结奋进的大会。各支部要全面认识党代会召开的意义，认真落实“党代会精神”的学习宣传工作，通过贴合青年大学生学习兴趣实际的学习方式，广泛开展学习活动，迅速掀起学习热潮，并积极组织学生党员参与社会实践，以行动贯彻党代会精神。
六、开展以党史教育为重点的“四史”教育
各党支部要认真贯彻落实《党史学习教育工作条例》要求，推动党史学习教育常态化长效化，扎实开展以党史教育为重点的“四史”教育，积极通过专题学习、集体读书、知识竞答、实地考察等形式开展学习，了解我们党创立以来，新中国成立75年以及改革开放以来的重大事件，重要会议，重要文件，重要人物，了解我们党领导人民进行艰苦卓绝的斗争历程，了解我们党的光荣传统，宝贵经验和伟大成就，在百年奋斗历程中领悟初心使命，汲取奋进的力量，做到学党史、悟思想、办实事、开新局。
推动党支部成员学好党史、用好党史，从党的历史中汲取智慧和力量，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。
七、寻访南粤红色记忆，服务大湾区发展建设
紧密围绕习近平总书记对广东、珠海系列重要讲话和重要指示批示精神，深刻领悟大湾区建设的战略意义，充分挖掘珠海市红色教育资源，以重大节日和纪念日为契机开展主题活动，引导教育学生党员传承红色基因，赓续红色血脉，坚定历史自信。同时通过结对共建、专题交流等形式引导学生党员了解大湾区建设、树立发展信心，自觉服务、投入大湾区建设。
八、春季学期重要时间节点主题教育
3月5日是学雷锋纪念日，习近平总书记在2023年对深入开展学雷锋活动作出重要指示，要求深刻把握雷锋精神的时代内涵，让学雷锋活动融入日常、化作经常，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。4月4日是清明节，在慎终追远、思古怀今的时刻，要主动学习革命先烈的故事，传承革命精神，让红色故事常讲常新，让红色基因融入血脉。5月4日是五四青年节，五四精神的核心，是爱国主义精神。新时代的中国青年要赓续五四运动的光荣传统，传承五四精神的时代伟力，在实现中国梦的奋进中绽放青春光芒。6月份是毕业季，完成好毕业前最后一次党史学习活动，上好毕业前最后一堂党课，开展好最后一次主题党日活动，学生党员要在毕业季大型活动、毕业教育等工作中充分发挥先锋模范作用。7月1日是建党节，中国共产党坚持弘扬伟大建党精神，在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系，锤炼出鲜明的政治品格，要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话，丰富拓展党史学习教育的内涵，推动党史学习教育往深里走、往实里走。
各党支部要把握重要时间节点开展主题教育活动，凝聚价值共识，涵养家国情怀，切实发挥重要节点的教育意义。
九、其他主题
各党支部可根据学生党员、发展对象及入党积极分子需求，充分结合专业知识和优势资源，利用线上资源和网络平台，设计符合学生党员成长发展和党支部建设的党建活动。
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